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a) (5 pont) Definidld egy komplex szamokbdl &ll6 sorozat konvergencidjanak fogalmét!

, 142
b) (10 pont) Ird a + bi (a,b € R) alakba a {/ + ! komplex szédmot!
i

a) (5 pont) Mit neveziink egy sorozat, illetve mit egy H C R halmaz infimuménak?
23n _ 32n + 6"
b) (10 pont) li =7
) (10 pont) lim 6" cos(nm) — 3"

a) (5 pont) Mikor neveziink egy halmazt nyiltnak, illetve zartnak? Mutass pédat mindkettére!
b) (10 pont) A hatarérték definicidjat ellenérizve mutasd meg, hogy mgmoo e’ =0.
a) (5 pont) Mikor mondjuk, hogy az f fiiggvény 0-beli jobboldali derivéltja 27
b) (10 pont) Hatarozd meg « és [ 6sszes olyan értékét, amelyre az
{ln(x—i—a) haz >0 ) _ _
f(z) = fiiggvény differencidlhatd!
sin(fz) haz <0

a) (b pont) Milyen sziikséges, és milyen elégséges feltételt tudsz egy derivdlhaté fiiggvény
lokélis szélstértékének 1étezésére?
b) (10 pont) Egy kiadé dsszesen 180000 cm? {rasfeliiletii konyvet szeretne késziteni, de még
nem tudja, hogy hény, és mekkora oldalbdl élljon a konyv. Ha egy oldalt 2 cm? hasznos
irasfeltilettel terveznek, akkor minden egyes konyvlap ara (ﬁ + 2) forint, és a hozza tartozo
két borité ara 2 - 10x forint lesz. Hogyan kell x értékét megvélasztani, hogy a konyvet a
lehet6 legkisebb koltséggel adhassak ki? (Egy kényvlap mindkét oldalara lehet nyomtatni, de
a fedSlapra nem.)

a) (b pont) Mi a helyettesitéses integralas?
3 —1
b) (10 t ——dx =7
(5 pont) Az f figgvényrdl tudjuk, hogy paratlan és integrélhaté. Bizonyitsd be, hogy ekkor
/ f(z)dx = 0.
x haz <0
b) (10 pont) Legyen f(z) = . Hogyan kell megvalasztani a értékét, hogy
asinz haz >0

1
/ f(z)dx =0 legyen?
-1

Emlékezteto

Segédeszkozként csak szamologép hasznalhato. A dolgozat megirdsara 90 perc all
rendelkezésre.



